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E=54В; R1=1; R2=3; R3=12; R4=6

Определить показания приборов рV1, pV2.
РЕШЕНИЕ:

      I1R1+I3R3=E

      -I1R1+I2(R2+R4)=0

      I1+I2=I3
      I1+12I3=54
I1=3,78

      -I1+9I2=0
I2=0,42
      I1+I2-I3=0
I3=4,186

V2=-R3I3-R4I2 = 52,752 В
V1=I2R2=0,42(3 = 1,26 В
1
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Rab-?; Rcd-?; Rbc-?

РЕШЕНИЕ:
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Rab = Rbc
1
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R1=20 Ом; R2=4 Ом; R4=10 Ом;

E1=100 B; E2=200 B;

I1=5 A; I4=2 A.
Найти R3 используя закон Кирхгофа

РЕШЕНИЕ:

I1=I3; I2=I4
R1I1+R2I2+R3I3+R4I4 = E1+E2
R3I3 = E1+E2-R1I1-R2I2-R4I4
R3 = (E1+E2-R1I1-R2I2-R4I4) / I3 =

= (100+200-20*5-4*2-10*2) / 5 = 34,4 Ом
2
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R1=3 Ом; R2=3 Ом; XL1=8 Ом; XL2=4 Ом; XC=4 Ом; U=20 B.

Определить м/у какими точками будет наблюдаться наибольшее напряжение. Постройте векторную диаграмму.

РЕШЕНИЕ:
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Определить напряжения на участке ab. Построить векторную диаграмму.

РЕШЕНИЕ:
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Опр-ть м/у какими точками будет наибольшее напряжение.

РЕШЕНИЕ:
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